Application :
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	Algorithme jeu :
Début
	TDO globaux

	Objet
	Type

	ch
	Chaine du caractère

	Saisie, devoiler
	procédures


 Saisie (ch)
Devoiler (ch)
Fin





Procédure saisie(@ch : chaine)
Début
Ch1 <- aléa (1000, 9999)
Ch2 <- aléa (1000 , 9999)
Ch <- convch (ch1) + convch (ch2)
	TDO locaux

	Objet
	Type

	Ch1, ch2
	Chaine de caractère


 Fin







Fonction recherche (x : entier, ch : chaine, t : tab)
Début
Res <- ‘’
Pour i de 0 à long(ch)-1 faire
	Si ch[i] = convch(x) alors
		T[i] <- convch (x)
	Fin si 
Res <- res + t[i]
Fin pour
Retourner(res)
Fin
	TDO locaux

	Objet
	Type

	res
	Chaine

	i
	entier




Procédure dévoiler (ch : chaine)
Début
Nb <- 0
Test <- Vrai
Pour i de 0 à long (ch) -1 faire
T[i] <- ‘_’
Fin pour 
Répeter
	Lire(x)
	Nb <- nb + 1
	Ch1 <- recherche (x, ch, t)
	Ecrire (ch1)
	Ecrire (‘Voulez-vous donner une proposition ?’), lire (p)
	Ecrire (p)
	Si p = ‘o’ alors
		Test <- Faux
		Lire (prop)
		Si prop = ch alors
			Ecrire (‘gagne’)
		Sinon
			Ecrire (‘perdu’)
		Fin si
	Fin si
Jusqu’à (nb = 5) ou (test = Faux)
Fin
	TDO locaux

	Objet
	Type

	Nb, i, x
	Entier

	test
	Booléen

	t
	Tableaux de 20 caractére

	Ch1, p
	Chaine de caractére



	Python : 
[bookmark: _GoBack]from numpy import array
from random import *

t = array([str()]*8)

def saisie() :
    ch1 = randint(1000,9999)
    ch2 = randint(1000,9999)
    ch = str(ch1) + str(ch2)
    return ch

def recherche (x,ch,t) :
    res = ''
    for i in range (len(ch)-1) :
        if ch[i] == str(x) :
            t[i] = str(x)
        res = res + t[i]
    return res

def dévoiler (ch) :
    nb = 0
    test = True
    for i in range (len(ch)-1) :
        t[i]  = '_'
    while (nb <= 5) and (test == False) :
        x = int(input("donner x : "))
        nb = nb + 1
        ch1 = recherche(x,ch,t)
        print(ch1)
        p = str(input("voulez vous denner une proposition?"))
        print(p)
        if p == 'o' :
            test = False
            prop = str(input("donner une prop : "))
            if prop == ch :
                print("gagné")
            else :
                print("perdu")
    return

ch = saisie ()
dévoiler(ch)
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On se propose de simuler le jeu suivant :
* Le jeu ostinitialisé par le choix d’un numero de téléphone 4 8 chiffres, ne commengant pas par 7o et qui
est s deviner par un joueur.
« Le joueur propose successivement des chiffies. Pour chague chiffre propose, s'il st présent dans une ou
plusicurs positions du numéro secret, il sera positionné aux mémes emplacements.
A tout moment, s le joueur pense avoir deviné le numéro secret, il peut proposer un numéro. S'il  trouvé
e numéro secret, il a gagné.
« L joueur peut perdre de deu fagons : soit il propose un numéro qui n'est pas le bon, soit il a proposé §
chifftes et 'a toujours pas trouvé le numéro cherché.
Exemple  Cindessous un exemple d"exéeution pour le numérosecret "83256221"
La chaine de départ & afficher est "

1 exéention 2 exéeution
Proposer un chiffre 74 Proposer un chiffie ? 7
Le mumeéro de téléphone et _ _ Le numeéro de éléphone est
Voulez-vous proposer un nuréeo ? N Voulez-vous proposer un numéro ? N
Proposer un chiffre 7 2 Proposer un chiffre ? 2
Le numéro de tééphone est: __2__22_ Le numéro de tléphone est: __2_22_
Voulez-vous proposer un numéro ? N Voulez-vous proposer un numéro ? N
Proposer un chiffre 23 Proposer un chiffre ? 3

Le numéro de tééphone est
‘Voulez-vous proposer un num:

Le numéro de téléphone est: 3222
Voulez-vous proposer un numéro ? N

Proposer un numéro : 83256221 Proposer un chiffre ? 0
Bravo ! Vous avez gagné Le numéro de téléphone est: _32_ 22
Proposer un chiffre ? 5

Le numéro de téléphone est: 325 22_
Proposer un numéro : 93256224
Désolé ! Vous avez perdu

Travail demandé :

Ecrire un programme Pascal qui permet de composer un numéro de téléphone (8 chifres) par la
concaténation de deux nombres de 4 chiffres choisis aléatoirement par lordinateur et simuler le jeu comme décrit
ciedessus.




